Základná umelecká škola, Námestie M.Pajdušáka 2, Smižany
                                           Ponuka voľného pracovného miesta
Základná umelecká škola, Námestie M.Pajdušáka 2, Smižany, v zmysle Vyhlášky MŠVVaM SR č. 173/2023 Z. z. o kvalifikačných predpokladoch pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov a zákona 138/2019 Z. z. o pedagogických a zamestnancoch a odborných zamestnancoch informuje o 1voľnom pracovnom mieste: 
Pozícia:  Učiteľ/ka hudobného odboru ZUŠ,  predmet – hra na gitare    
Termín nástupu: 01.09.2025
Rozsah úväzku: 100%
Platové podmienky:  Plat zamestnanca bude zohľadňovať zákon č. 553/2003 Z. z. a Nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 296/2022 Z. z., ktorým sa ustanovujú zvýšené stupnice platových taríf zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme.
Požiadavky na vzdelanie uchádzača: Vzdelanie podľa Zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch v znení neskorších predpisov a Vyhlášky MŠVVaM SR 173/2023 Z. z. o kvalifikačných predpokladoch pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov.
Ďalšie požiadavky: 
• bezúhonnosť,
• zdravotná spôsobilosť,
• ovládanie štátneho jazyka.
Zoznam požadovaných dokladov: 
1. žiadosť o prijatie do zamestnania, 
1. profesijný štruktúrovaný životopis - europass,
1. súhlas so spracovaním osobných údajov s originálnym podpisom (tlačivo na https:// https://zussmizany.edupage.org/text27/). 
Žiadosti je potrebné odoslať na adresu školy tak, aby boli u zamestnávateľa najneskôr do 10.08.2025 do 12.00 hod. (doručiť poštou, osobne, alebo elektronicky). Prosím neposielať doklady, ktoré zamestnávateľ nepožaduje (ako napr. diplom, maturitné vysvedčenie a pod.)
Všetci uchádzači, ktorí budú spĺňať požadované kritériá, budú pozvaní na pohovor. 
Kontaktné informácie:
Adresa školy 
Základná umelecká škola
Námestie M.Pajdušáka 2, Smižany
05311 Smižany
zus@zussmizany.sk
www.zussmizany.edupage.org
053/4297990

Kontaktná osoba
Mgr. Marcela Maniaková
zus@zussmizany.sk
053/4297990
Smižany, 26.06.2025
