[bookmark: _GoBack]Oznamujeme voľné pracovné miesto v Spojenej škole, Odborárska 2, Košice  na pozíciu: Vychovávateľ ŠKD 
Predpokladaný termín nástupu: 13.1. 2025
Úväzok: 100 %
Kvalifikačné požiadavky:
Odborná a pedagogická spôsobilosť pre príslušný druh a typ školy podľa zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa vyhlášky MŠVV a M SR č. 1/2020 Z. z., o kvalifikačných predpokladoch pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov.

Platové podmienky:
Odmeňovanie podľa zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v závislosti od platovej triedy a zvýšenia platovej tarify podľa započítanej praxe.

Ďalšie požiadavky:
· ovládanie štátneho jazyka
· spôsobilosť na právne úkony
· zdravotná spôsobilosť
· práca s PC, Word, Excel, práca s internetom
· flexibilita, kreativita
· komunikatívnosť, zodpovednosť
· príjemné vystupovanie
· bezúhonnosť
Požadované doklady: písomná žiadosť o prijatie do pracovného pomeru, štruktúrovaný životopis, doklad o vzdelaní – fotokópia, čestné vyhlásenie o bezúhonnosti, súhlas so spracovaním osobných údajov v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.
Úspešný uchádzač predkladá:
Doklad o bezúhonnosti do 30 dní od vzniku pracovnoprávneho vzťahu. Lekárske potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti pred uzatvorením pracovnoprávneho vzťahu.
Škola si vyhradzuje kontaktovať iba vybraných uchádzačov. Na základe predložených dokumentov bude pre vybraných uchádzačov uskutočnený pohovor vo vopred dohodnutom termíne. Všetkým uchádzačom ďakujeme za prejavený záujem. 
Žiadosť je nutné zaslať elektronicky do 30.11.2024 na adresu: ssodborarska2ke@gmail.com
Kontakt: Mgr. Sylvia Lehoczká, riaditeľka  tel.055/7999945

